BapianT 1
1 3agaua

VY nuTsuuit cagok MpHUBE3IU 3 AMIMUKH SAOIYK 10 5 KT'y KOXHOMY 1 6 SIIIUKIB IPYII 10 7 KT'y KOXKHOMY.
CK1UTbKH BCHOTO KUTOTpaMiB ()PYKTIB IPUBE3IN B TUTIININ CaT0K?

2. OOumcau BUpa3u

300+ 20 =
500+ 7=
888 - 80 =
56:7+8="
43 -72:8 =
300 +90 + 4

3. IlopiBHa# Bupa3u
5M60cm  5SMD6cMm
2 M4 MM 2 113 MM
3T15kr 31 5«kr

4. 3aBnaHHsA
JloBKHHA MPSIMOKYTHHKA - 7 CM, a IIMPUHA HA 2 CM MEHINA, HIX JoBXUHA. Hakpeciaun Takuii NpsSMOKYTHHK.
OO0uucnu nepumerp.

BapianT 2

1. 3apauya
VY nuTsuuil cafok MpuUBe3Nu 8 SIIMKIB alleNIbCHH M0 3 KI'y KOXHOMY 1 4 SIMKK OaHaHIB 10 6 KI' y KO)KHOMY.
CKUIBKH BCbOTO KIJIOTPaMiB arelbCHH 1 0aHaHIB MPUBE3JIU B AUTAYUIN cal0K?

2. O0uucan BUPa3u

400+ 30 =
600+ 9=
777 -70=
56:7+8="
43 -72:8 =
600 + 90 + 4

3. IlopiBHsA# BUpa3u
3 M 60 cMm 3M D6 cMm
7M4 MM 2 113 MM
9t15kr 91 5 kr

4. 3aBnaHHsA
JloB)XMHA IPSIMOKYTHHKA - 8 CM, a IIMPHHA Ha 3 CM MEHIIa, HiX ToBXkHWHA. Hakpecin Takuii MpsIMOKYTHHK.
OO6uncnn nepumeTp.





